

Сотрудники следственного управления посетили выставку в Историческом парке «Россия – моя история», где состоялся исторический лекторий «Внешняя политика Петра I: Азовские походы и Великое посольство».



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области посетили выставку в Историческом парке «Россия – моя история», где состоялся исторический лекторий «Внешняя политика Петра I: Азовские походы и Великое посольство».

Это первое мероприятие в рамках Межрегионального просветительского онлайн-проекта «Петр I и Сибирь. К 350-летию со дня рождения», которое реализуется Музейно-выставочным комплексом «Моя история», Историческим парком «Россия – моя история. Югра» и Омским отделением Российского военно-исторического общества и при поддержке Фонда истории

Отечества. Цель проекта - продвижение отечественной истории через современные Интернет форматы.

В год 350-летия со дня рождения Петра I следователи в рамках организованных мероприятий совместно с подшефными будут посещать выставки и музеи, интересуясь фактами и исследованиями, посвященными личности Императора Петра I – основателя российского следствия, его реформаторской деятельности и роли в развитии Сибири. Полученные знания следователи на уроках истории передадут подросткам в подшефных детских социальных учреждениях, покажут видеоролики «История за 60 секунд. Петр Первый и Сибирь», посвященные роли Петра I в развитии Сибири, подготовленные в рамках проекта.

01 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876760/item/1670536>